
 
 

Acta de la reunión de la reunión de la Comisión permanente de la asignatura  
Artes escénicas para la PAU, celebrada el día 23 de febrero de 2026 

 
Asistentes: 
Coordinadores: 
D. José Luis Bernal Salgado (Coordinador UEX, Facultad Filosofía y Letras)  
Dª. Soledad Falero Santisteban (Coordinadora secundaria, IES Sierra Santa 
Bárbara. Plasencia) 

 
Otros Miembros: 
Dña. Laura Herrera Viniegra (IES Reino Aftasí. Badajoz) 
D. Antonio Sánchez Romano (E.A.O. Escuela de Arte y Superior de Diseño. Mérida) 
 
Invitadas: 
Francisca Sánchez, Dtra. Departamento IES Arroyo Harnina 
Lena Gordo González, profesora IES Arroyo Harnina 
 
Excusa su asistencia Dña. Miriam García Aranzábal. 

 
En la Sala de Videoconferencia 

Reunión de Microsoft Teams 
https://teams.microsoft.com/meet/32865641418611?p=OoiFlbj1kVHKBrcMTt 
 
se reúnen los profesores de la Asignatura “Artes escénicas” arriba indicados, previa 
convocatoria a instancia de los Coordinadores de la Materia, para tratar el siguiente  
Orden del día: 
 

1.- Aprobación, si procede, del Acta de la sesión de 23 de octubre de 2025. 
2.- Informe de los coordinadores. 
3.- Debate sobre modelo de examen y criterios generales y específicos de evaluación 
y calificación de la materia. 
4.- Ruegos y preguntas. 
 

 
Se abre la sesión a las 17:30 horas, con los asistentes más arriba relacionados. 
 
TEMAS TRATADOS Y ACUERDOS TOMADOS: 

 
Punto 1 del Orden del día. Tras su lectura, se aprueba el Acta de la sesión anterior por 
unanimidad. 

 
Punto 2 del Orden del día. Los coordinadores informan de nuevo sobre los buenos 
resultados de la materia en las convocatorias de junio y julio de la PAU del pasado 
curso académico, así como de la buena acogida del visionado incluido en el examen por 

https://teams.microsoft.com/meet/32865641418611?p=OoiFlbj1kVHKBrcMTt


vez primera. 
También dan cuenta de los nuevos  materiales subidos al DRIVE, que serán de gran 
ayuda a los nuevos miembros de la materia; así como del envío a la Comisión 
coordinadora de la PAU del modelo de examen de la materia y de los Criterios generales 
de corrección, subidos a la web institucional. 
 
Punto 3 del Orden del día. Los coordinadores recuerdan los acuerdos adoptados en la 
materia el curso anterior concernientes a las lecturas, acuerdo que viene de cursos 
anteriores, recordándose que dichas lecturas son: Lisístrata, Hamlet, Luces de Bohemia 
(escena XII), La casa de Bernarda Alba y La tortuga de Darwin de Mayorga. En este 
sentido, se informa de que, en la última reunión del curso, se podrán plantear cambios en 
esas lecturas para su aprobación con antelación suficiente. También se explican aspectos 
diversos de las directrices para la elaboración de la prueba de la materia, recordando las 
propuestas que pueden realizarse para seleccionar cuestiones en los apartados segundo y 
tercero de la prueba.  
Finalmente, se plantea la fecha de la próxima reunión, acordándose convocarla en el mes 
de abril de 2026, en la segunda o tercera semana del mes, de lunes a miércoles.  
 
Y, sin ruegos y preguntas y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 
18:01 horas. 
De todo lo cual, como coordinadores de la materia, damos fe, en Cáceres, a 23 de 
febrero de 2026. 

 

Fdo. Soledad Falero Santisteban Fdo. José Luis Bernal Salgado 
 
 

 
 
 
Coord. por la Secretaría General de Educación Coordinador por la UEX 
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